Teleskop plynovy vyklopny
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Vyklopnasila pri uhle 75°
Vy3ka dveri [mm]
Sila teleskopu Hmotnost dveri [kg]
N) 300 400 500 600
60 20 1.5 12 1.0
80 27 20 1.6 14
100 34 2.6 20 17
120 4.1 3.1 25 20
150 4.7 3.5 29 24
Dvierka nalozené
Vyklopna sila pri uhle 90°
Uhol otvorenia dvierok | Hmm | Lmm | Amm ) Vyska dveri [mm]
. Sila teleskopu Hmotnost dveri [kg]
75 260 100 45
o0 255 % I3 (N) 300 400 500 600
o 2%0 | 80 | 45 60 18 13 1.1 0.9
80 2.4 1.8 14 12
100 3.0 22 1.8 15
Dvierka polonalozené 120 36 27 21 18
150 4.1 32 23 21
Uhol otvorenia dvierok | Hmm | Lmm | Amm
75 253 100 25
X 2 | N0 |5 Vyklopnd sila pri uhle 110°
1o W | 8 | % yKiopnasilap
Vy3ka dveri [mm]
) ., Sila teleskopu ’ dveri
Dvierka vlozené p Hmotnost dveri [kg]
(N) 300 400 500 600
Uhol otvorenia dvierok | Hmm | Lmm | Amm €0 16 1.2 09 08
80 2.1 1.6 1.2 1.0
75° 246 100 25 100 2.6 1.9 1.6 13
90° 241 90 25 120 31 23 1.9 1.6
110° 236 80 25 150 35 2.6 2.2 1.9




